

Интервью ректора СПбПУ Андрея Рудского в еженедельнике «Аргументы недели»



В еженедельном издании «Аргументы недели» и на YouTube-канале главного редактора Андрея Угланова, который имеет более 1 миллиона подписчиков, было опубликовано интервью с ректором Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, а также председателем Санкт-Петербургского отделения Российской академии наук Андреем Рудским.

В беседе с главным редактором «Аргументов недели» академик Рудской, который является выпускником Политеха, подробно рассказал о своём альма-матер и крупнейшем инженерном вузе России, которому в этом году исполнилось 125 лет. Он поделился информацией о выдающихся людях, которые стояли у истоков политехнического образования в Российской империи, а также о том, как появился Политехнический институт .

Зрители и читатели узнали о достижениях выпускников и сотрудников Политеха, о том, как они внесли свой вклад в создание оружия для победы в Великой Отечественной войне, в разработку атомного проекта, освоение космоса, развитие авиации, судостроения и других отраслей экономики нашей страны.

Говоря о задачах современного Политеха, Андрей Рудской уделил внимание работе с молодёжью, абитуриентами и студентами, рассказал о наиболее востребованных специальностях и о том, как вуз взаимодействует с работодателями. Он также высказал своё мнение о переходе на новые уровни высшего образования вместо Болонской системы.

Полностью посмотреть интервью можно на [YouTube-канале главного редактора издания «Аргументы недели» Андрея Угланова.](#)